Studijny odbor: 7902 J — gymnazium

vSeobecné triedy a triedy so zameranim na matematiku alebo prirodovedné predmety

Vzorovy test z MATEMATIKY

Vypocitajte:
1. 10 -9.8+ (=7.0) —6:(-1)+2.(-3)+ 4.5 =
4b
A: -85 B: —49 C:—42 D: 30
Dané su vyrazy K, L, M. Ktoré z vyrazov sa rovnaju?
9 K=-2(b—5)—4b—(—2-3b)
55 L=2(-2b—-3)—4b—-(4b—-1)
M =—-3(b—5)+2b— (3+ 2b)
AlK =L B:K=M CM=L D: Ziadne dva sa nerovnaja
Obvod trojuholnika ABC je 23 cm. Strana a je 0 3 cm krat$ia ako strana c, strana b je
3. | 0 2cm dlhsia ako strana c. Aka dlzku ma strana c?
6 23
A:8cm B:?cm C:10cm D:5cm
28 24
Na obrazku je podorys bazénu aj s rozmermi
v metroch. Tento bazén méa hibku 2 metre. 2
Aky ma objem?
4. 68
| A:3624 m? B: 4448 m? 24 .
C: 8896 m? D: 400,8 m® 16
64
5 Sucet vsetkych delitel'ov ¢isla 81 je:
5b

A 121 B: 39 C: 130 D: 48




Obsah Stvoruholnika ABCD s danymi
rozmermi podl'a obrazka je: 13cm

A: 26 cm? B: 30 cm?

3cm

C: 32 cm? D: 36 cm?
B

Ktoré tvrdenie nie je pravdivé?

A: Susedné strany obdiznika maju rozne velkosti a su kolmé.

B: Uhlopriecky kosostvorca maja rozne vel’kosti.

C: Existuje lichobeznik s rovnobeznymi ramenami.

D: Stvorec sa sklada zo $tyroch zhodnych pravouhlych trojuholnikov.

Mirko zabudol cez prazdniny 4-miestny kod svojej $atiovej skrinky. Pamétal si, Ze
vSetky Cislice su delite'né ¢islom 3, nie je tam 0, jedna Cislica sa opakuje dvakrat a tieto
rovnaké Cislice su v kdde hned’ za sebou.

Korlko roznych kédov musi vyskasat'?

A: 6 B: 9 C:12 D: 18

Neexistuje trojuholnik ABC so stranami a, b, ¢, vnitornymi uhlami a, B, y a vonkaj$imi
uhlami o, B°, y°, pre ktory plati:

A:a=l1l4cm,b=5cm,c=1dm
B:a=121°B=18°y =139°
C:a=7,2cm,b=11,4cm,c=6,8cm
D: a=43° B=66°y=281°

10.

6b

Nech body A, B, C maju stiradnice A

Alxa,yal, Blxg, ygl a Clxc, Y. |

Potom x4, —yg +x; = !

A:8 B: 3 1 b X

C:-2 D:1 C




Velkosti vnutornych uhlov trojuholnika KLM su v pomere 4:10:16.

11. | Trojuholnik KM je:
6b
A ostrouhly B: pravouhly C: tupouhly D: rovnoramenny
~ | N Tcm
Zorad’te obsahy utvarov v Stvorcove;j sieti /| AN
. . - c v ( S1 \ S
na obrazku od najmensieho po najvacsi. \ )
A: S1<S5<S4<S N S
12.
7b | B: S3<54<S51<S; S4
™.
C: S2<81<83<S4 // 53 ‘\\
N
D: §3>54.>51>S;
3x-1 2+
13 Pre x, ktor¢ je rieSenim rovnice - _2=1- Tx plati:
7b
All<x<?2 B:2<x<3 C:3<x<4 D:4<x<5
Graf znazornuje poCty ziakov, ktori sa zcastnili doucovania z matematiky.
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14. 5
7b 0
Po Ut St St Pi

dievéata M chlapci den

Ktoré z nasledujucich tvrdeni je pravdivé?

A: Dievcat sa zacastnilo 82.

B: Dievcat sa zacastnilo o 58 viac ako chlapcov.
C: Chlapcov sa zucastnilo 58.

D: Chlapcov sa zuc¢astnilo o 24 viac ako dievcat.




15.

6b

Test z matematiky obsahuje 18 tloh, kazda z nich ma hodnotu 4 body. Najmenej kol'ko
uloh musi Adelka vyriesit’ spravne, aby test urobila aspoii na 30%?

A5 B: 6 C:11 D: 13

Tcm
Kol’ko cm drétu potrebuje Sperkar na vyrobenie Sperku
na obrazku? Drot je ohybany do tvaru polkruznic.

16. | ,. .
6b A: 3,5t cm B: (3+7xn) cm \
C:7ncm D: (343,57) cm \\ j/
Ondrej ma tricka réznych farieb: 3 biele, 2 zIté, 1 ¢ervené, 3 modré a 1 zelené. Nahodne
17. | si vyberie jedno z nich. Aka je pravdepodobnost’, ze nebude modré?
4b 7 3 1 3
A. T B: T C: P D: P
Vyberte pravdivé tvrdenie:
18. | A: Cisla 27 a 81 nemaju spoloéného delitela.
3b | B: Delenec je vysledkom delenia.

C: Vyrazy menSenec, mensitel’ a rozdiel patria k sebe.
D: Cisla 4; 6; 8 a 9 su prvocisla.

Koniec testu




Spravne odpovede

Priklad Odpoved Body
1 C 4
2 B 5
3 A 6
4 C 7
5 A 5
6 D 6
7 C 5
8 D 5
9 D 5

10 A 6
11 C 6
12 B 7
13 B 7
14 D 7
15 B 6
16 D 6
17 A 4
18 C 3
Spolu 100




